

《福临笑家门》



今年就快要结束了。2021 年对大家来说是怎样的一年呢？正月（新年）对日本人来说是非常重要的日子，有着自古流传下来的独特习俗。这一回，我想向大家介绍日本传统的过年游戏。

○羽根突

这是一种用称为「羽子板」的长方形球拍板击打由无患子种子加上羽毛制成的黑色球的游戏。羽子板有多种设计，其中「押绘」的华丽羽子板，有穿着和服的女性和花鸟等立体设计，是家中的精心装饰。



○放风筝



这是一种使用纸或布贴在框架上制成的风筝，以线拉动，并利用风的力量将它飞在天上的游戏。日本风筝的种类繁多，例如长方形、六边形、形如武家持枪奴仆等。

○陀螺

陀螺是一种以轴为中心旋转玩具的游戏。有贝陀螺、手卷陀螺、投掷陀螺等多种种类，也有在擂台上击打对手，较量技能的陀螺比赛。



○福笑（蒙眼摸像）

一个蒙着眼睛的人把眼睛、嘴巴、鼻子等的图案卡拼凑在一张只画出脸部轮廓的纸上。这游戏的乐趣在于拼凑后不禁让人想笑的有趣脸孔。



有句话说得好：《福临笑家门》。这意味着幸福会自然地来到一个笑声不尽的人的家中。希望大家的 2022 年会是个充满笑容的一年！

· 如果对此专栏有任何问题，意见或要求，请联络：（公财）宫崎县国际交流协会

TEL: 0985-32-8457 FAX:0985-32-8512 E-mail: miyainfo@mif.or.jp

· 如果在日常生活中遇到任何困扰或有想知道的事情，请随时联系「宫崎外国居民支援中心」。

TEL 0985-41-5901 FAX 0985-41-5902 E-mail support@mif.or.jp